
Realizarea proiectului tehnic si asigurarea asistentei tehnice din partea proiectantului pentru obiectivul de investitii "Creșterea eficienței energetice a Școlii Gimnaziale Nr 3 - Sală Sport , din localitatea Negrești Oaș"

I.D.: 30805916

Data publicarii	19.09.18	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	33.168,82 RON - 33.168,82 RON
-------------------	-------------------------------

Descriere: In cadrul acestei proceduri de achizitie autoritatea contractanta doreste încheierea contractului de servicii de proiectare la faza proiect tehnic, detalii de execuție, documentatie tehnica pentru obtinerea autorizatiei de construire si documentatii pentru obtinere avize si acorduri (P.T.+D.E+P.A.C.+D.A.A.+P.O.E), precum si servicii de asistenta tehnica din partea proiectantului pentru perioada de executie a lucrarilor, in cadrul proiectului "Creșterea eficienței energetice a Școlii Gimnaziale Nr 3 - Sală Sport , din localitatea Negrești Oaș". Contractul de servicii supus prezentei proceduri de atribuire va cuprinde urmatoarele etape: Etapa 1: Servicii de proiectare la faza proiect tehnic, detalii de executie, documentatie tehnica pentru obtinerea autorizatiei de construire, documentatii pentru obtinerea avize acorduri in cadrul proiectului. Etapa 2: Asistenta tehnica din partea proiectantului pe perioada de executie a lucrarilor ce vor fi executate in baza proiectului tehnic ce face obiectul prezentei proceduri. Pentru elaborarea Proiectului Tehnic de execuție și a Detaliilor de Execuție proiectantul trebuie să dezvolte, să detalieze și, după caz, să optimizeze, prin propuneri tehnice, scenariul/opțiunea aprobat(ă) în cadrul documentației de avizare a lucrărilor de intervenții. Componenta tehnologică a soluției tehnice poate fi definitivată ori adaptată tehnologiilor adecvate aplicabile pentru realizarea obiectivului de investiții, la faza de proiectare - proiect tehnic de execuție, în condițiile respectării indicatorilor tehnico-economici aprobați. Proiectul tehnic de execuție trebuie să fie astfel elaborat încât să fie clar, să asigure informații tehnice complete privind viitoarea lucrare și să răspundă cerințelor tehnice, economice și tehnologice ale beneficiarului.
